



中共济宁市委机关报
济宁日报社出版
国内统一刊号:CN37-0045
邮发代号:23-159
新闻热线:0537-2349995

济宁日报

JINING DAILY

2018年4月13日

星期五 今日8版

农历戊戌年二月二十八 第10686期

济宁天气
今天到明天,阴有小雨,东北风3级,最低气温7℃,最高气温14℃。

天气预报早知道,拨打电话“12121”
移动手机发送到10658583定制气象短信,3元/月
联通手机发送到1106581210定制气象短信,3元/月
电信手机发送到110659121定制气象短信,3元/月

东方圣城网 www.jn001.com

今日导读

就阿尔及利亚发生严重军机坠毁事故

习近平向布特弗利卡
致慰问电

共创和平安宁繁荣开放
美丽的亚洲和世界

——三论习近平主席博鳌亚洲论坛
主旨演讲

>3版 时事

不忘初心 牢记使命
开展“大学习、大调研、大改进”

市住建局
找准定位方向明
瞄准短板措施实

本报济宁讯(记者 唐修岳 通讯员 张海娜)按照市委开展“大学习、大调研、大改进”工作部署要求,市住建局坚持找准目标定位,有的放矢推进工作落实,在全局上下迅速掀起“大学习、大调研、大改进”工作热潮。

立足思想提升,开展大学习。市住建局党委把抓学习的过程作为提高思想认识、强化担当精神、提升能力素质的过程,对照列出季度、月度和每周学习配档表。先后举办了2期城市讲堂,开办了2期党员干部培训班,系统学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,学习绿色建筑、海绵城市建设等专业知识。同时,积极开展集体学习研讨,召开工作务虚会,机关科室以“明确任务、找准症结、破解难题、提升水平”为主题,积极建言献策,深入分析把握自身优势,找准理清短板弱项,明确工作目标和努力方向,梳理汇总出了2018年全市住房和城乡建设重点工作要点24项。

着眼同业对标,开展大调研。按照“市内争一流、省内争位次、国内争先进”的目标定位,重点围绕加强和改进党的建设、实施乡村振兴战略推动城乡一体化发展、加快新旧动能转换重大工程等列出调研清单,开展调研考察活动。通过深入项目施工现场、镇村基层一线、小区物业召开座谈会,面对面听取意见建议,全面深入准确了解实际情况,研究制定具体化、差异化、精细化的工作举措。通过到雄安新区进行装配式建筑考察,为推进我市装配式建筑发展寻找了模板和标准示范,形成了高质量的调研报告。

瞄准短板弱项,开展大改进。重点聚焦大学习、大调研和市委巡察反馈、民主生活会查摆、述职评议发现的问题等,逐一制定措施,明确了责任人员和完成时限,集中抓好整改。重点开展了基层党建领域突出问题专项整治,针对党内组织生活制度落实质量不高等问题创新实施了微信矩阵;针对建筑业发展缓慢问题,出台了建筑业转型升级政策性文件,装配式建筑今年计划开工项目30个、总面积239万平方米;针对转变干部工作作风问题,召开了全市住房和城乡建设工作会议暨干部作风建设工作会,到金桥监狱开展了“警示教育”,印发了《建设领域领导干部违纪违法典型案例汇编》,对工作人员遵守工作纪律情况会同派驻纪检组进行了两次明察暗访;针对提升物业服务水平问题,健全完善了物业管理工作制度,加强企业信用管理,启动开展“标准建设年”活动。

济宁经开区
大手笔招引人才

本报济宁讯(记者 张彦彦 通讯员 尹丽娜)3月31日,一份济宁经济技术开发区招聘国企高层管理人才的公告在网上热传,短短几天,报名人数就超过了招聘部门预期人数。在全国人才大战火热朝天之时,济宁经开区抓住机遇,以优厚的待遇和政策吸引人才、激励人才、培养人才。

据了解,此次国企高层管理人才招聘,经开区下大力气,在延续以往好做法的同时,参照市委、市政府《关于印发〈济宁市市管企业负责人薪酬制度改革实施方案〉的通知》中企业主要负责人基本年薪,确定区国企董事长职位基本年薪12万元+绩效20万元,总经理职位基本年薪10万元+绩效20万元,该待遇还会根据全市物价水平进行调整。拟聘用人员试用期为6个月,试用期满经考核合格者正式聘用,一年一聘,每个聘期期满后,经考核合格者可续聘。

重视人才引进、人才培养一直是济宁经开区的优良传统,特别是在全区召开推进新旧动能转换“三抢四争”攻坚行动动员大会,确定“抢人才”成为“三抢四争”战略发展中的重要一环后。经开区制定了培养引进包括企业急需技能人才在内的各类高层次人才200名的年度目标,人才总量稳步增长、人才布局更趋优化,城乡人才融合发展,农村基层人才保障明显加强以及人才层次明显提升的三年发展目标。深入开展园区、企业人才大排查,建立人才需求信息库,开发网上人才需求对接平台。成立招才局,聘任“招才顾问”,绘好“招才地图”,突出以用为本,制定针对国家百万人才工程、泰山学者、省级以上中青年专家等高层次人才来区短期工作政策,打造“周末实验室”“周末专家团”等服务团队。探索将人才评价权下放到部分重点企业。依法赋予创新领军人才更大财物支配权、技术路线决定权。严格兑现科技成果转化、科技成果奖励等有关政策。成立“百事通”人才服务中心,加强“人才驿站”建设,推行“资金协调、手续办理、现场服务、后续跟进”四位一体服务。一番下血本引进人才促发展战略布局,为济宁经开区长远发展奠定了坚实的基础。

产品名称	认购起点(万元)	预期年化收益率(年)	天数	地址: 经二路29号 (新世纪广场西邻) 财富热线: 0537-6588698
渤海497号	5万元	5.62%(年)	290天	

习近平在出席南海海域海上阅兵时强调 深入贯彻新时代党的强军思想 把人民海军全面建成世界一流海军



4月12日上午,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平检阅海上编队并发表重要讲话。

新华社记者 李刚 摄

新华社三亚4月12日电(记者 李宜良 吴登峰)奋进新时代,扬帆新航程。4月12日上午,中央军委在南海海域隆重举行海上阅兵,展示人民海军崭新面貌,激发强国强军坚定信念。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平检阅部队并发表重要讲话。他强调,在新时代的征程上,在实现中华民族伟大复兴的奋斗中,建设强大的人民海军的任务从来没有像今天这样紧迫。要深入贯彻新时代党的强军思想,坚持政治建军、改革强军、科技兴军、依法治军,坚定不移加快海军现代化进程,善于创新,勇于超越,努力把人民海军全面建成世界一流海军。

海南花团锦簇,南海春潮涌动。9时许,习近平来到海军某驱逐舰支队码头,登上执行检阅任务的长沙舰。检阅舰按照海

军最高礼仪悬挂挂满旗,五星红旗、八一军旗迎风飘扬,军乐队奏响中华人民共和国国歌。习近平在飞行甲板检阅舰艇仪仗队。随后,检阅舰鸣笛起航,在护卫舰艇拱卫下,向阅兵海域进发。

此刻,人民海军48艘舰艇流苏澎湃,76架战机振翅欲飞,10000余名官兵雄姿英发……这是新中国历史上规模最大的海上阅兵,是新时代人民海军的豪迈亮相。

舰阵如虹,白浪如练……这挺进深蓝的壮美航迹,凝聚了近70年来人民海军的不懈奋斗,彰显了党的十八大以来建设强大的人民海军的巨大成就。

10时许,检阅舰到达预定海域。海军司令员沈金龙、政委秦泰生祥报告海上编队集结完毕,习近平下达检阅开始的命令。

伴随着激昂的分列式进行曲,受阅舰艇

按作战编组组成战略打击、水下攻击、远海作战、航母打击、两栖登陆、近海防御、综合保障等7个作战群,以排山倒海之势破浪驶来。受阅飞机组成舰载直升机、反潜巡逻作战、预警指挥、远海作战、对海突击、远距支援掩护、制空作战等10个空中梯队,在受阅舰艇编队上方凌空飞过。水下蓝鲸潜行,海面战舰驰骋,天上银鹰翱翔,汇成一部雄浑的海天交响曲。

受阅舰艇通过检阅舰时,一声长哨,官兵整齐站岗,向主席致敬。“同志们好!”“主席好!”“同志们辛苦了!”“为人民服务!”习近平的亲切问候饱含深情,官兵的回答铿锵有力。统帅和官兵的心紧紧连在一起。

这次海上阅兵,辽宁舰航母编队精彩亮相,一大批新型潜艇、水面舰艇、作战飞机集中展示,党的十八大后列装舰艇占受阅舰艇

一半以上。检阅完海上编队后,习近平前往检阅舰驾驶室,透过舷窗观看受阅编队航行情况。舰艇编队乘风破浪、浩浩荡荡。

11时许,习近平发表重要讲话。他指出,建设一支强大的人民海军,寄托着中华民族向海图强的世代夙愿,是实现中华民族伟大复兴的重要保障。在中国共产党坚强领导下,人民海军一路劈波斩浪,纵横万里海疆,勇闯远海大洋,大步赶上时代发展潮流,取得了举世瞩目的伟大成就。今天的人民海军,正以全新姿态屹立于世界的东方!党和人民为英雄而光荣的人民海军感到骄傲和自豪!

习近平要求海军将士们,全面贯彻党对军队绝对领导的根本原则和制度,切实加强党的建设,坚定理想信念,弘扬光荣传统,努力锻造听党指挥、政治过硬的海上劲旅。全面深化改革,大力推进科技创新,加快发展新型作战力量,着力构建现代海上作战体系,努力增强遂行多样化军事任务的能力和水平。全面落实战斗力标准,大抓实战化军事训练,保持高度戒备状态,时刻听从党和人民召唤,坚决捍卫国家权益,努力为维护世界和平稳定作出新的更大的贡献。

习近平表示坚信,人民海军一定能够不辱使命、不负重托,在新时代不断创造出更加辉煌的业绩!

习近平的重要讲话,赢得长时间的热烈掌声。

海上阅兵结束后,习近平察看了辽宁舰歼-15飞机起飞训练情况。轰鸣声中,4架战机先后腾空而起,直插云霄。尔后,习近平前往检阅舰海图室,在航海日志上郑重签名。

习近平对海军官兵一直牵挂在心。中午时分,他来到水兵餐厅,同水兵共进午餐,关切询问大家的学习、训练、生活情况。检阅舰停靠码头后,习近平在前甲板接见官兵,同大家亲切握手,合影留念。官兵们簇拥在习近平身旁,充满了幸福和喜悦。

分别的时候到了,全舰官兵依依不舍。舰艇仪仗队再次在飞行甲板整齐列队,以海军特有的礼仪向习近平致敬。

习近平的检阅为受阅部队开展实战化军事训练注入了强大动力。受阅部队带着党和人民的嘱托,迅即开赴训练海域,一场跨区实兵演训在海上全面展开。

中共中央政治局委员、中央军委副主席许其珙主持阅兵。中共中央政治局委员、中央军委副主席张又侠,中央军委委员魏凤和、李作成、苗华、张升民参加活动。

打赢蓝天保卫战

本报梁山讯(记者 王燊)今年第一季度以来,梁山县坚定信心,鼓足干劲,聚焦聚力突出问题和重点领域,合力攻坚,精准施策,扎实开展各项工作,生态文明建设取得积极进展。

扎实推进环保执法专项行动。切实加强环保执法工作,持续加大现场环境执法力度和对老污染源监管力度,全面实施行政执法与刑事司法联动机制,对各类环境违法行为实行“零容忍”。开展了春节期间环境质

量保障专项行动,检查企业156家,处罚15万元;对拳铺镇开展了“地毯式”执法检查,检查企业303家,发现问题184家,督促整改130家,行政处罚54家,收缴罚款200余万元;加强行政执法与刑事司法联动机制,一季度以来共移交公安机关案件15件,行政拘留27人,极大地震慑了环境违法行为。

持续抓好大气、水污染防治工作。全力完成重污染天气应急响应期间督导检查,加强危废规范化管理,妥善转移处置海梁纸业

2枚废旧放射源;强化乡镇河流断面水质监测监管力度,科学划定了镇域监测断面31个,委托第三方监测机构对镇域河流每月进行一次常规项目监测,每季度进行一次全指标项目监测;完成71家加油站地下油罐更新改造验收,完成重点企业在在线监测监测比对工作。

深入开展依法信访工作。一季度共受理各类信访案件64件次,其中12369平台9件、省级转办案件4件,市级转办3件,县级

受理14件,020平台转办34件,现场检查企业100余家次,移交公安机关案件4件,行政拘留15人,处罚金额12.5万元,环境信访处理率100%,群众满意率98%以上。

严把项目审批关。严格实施规划和项目环评制度,高效规范地审批建设项目,健全和完善内部监督制度,实行建设项目“一源一档”,第一季度共审批建设项目49个,对项目进行现场踏勘70余次,否决不符合规划、环保要求、产业政策等项目10余个。

推进“两学一做”学习教育常态化制度化

建过硬支部·做合格党员·当干事先锋 最美基层干部

为村民谋福利的好书记

——记任城区长沟镇南薛村党支部书记薛凤军

■本报记者 唐修岳

“俺们村书记干起活儿来那真是有能耐,不仅作风民主,方法灵活,还富有经济头脑,这些年没少给咱老百姓谋福利。”近日,记者在任城区长沟镇南薛村采访时,谈及村党支部书记薛凤军村民们交口称赞。

村民口中的好书记薛凤军,自11年前担任南薛村党支部书记以来,认真学习贯彻党的理论、路线、方针政策,在服务村庄发展、服务群众方面付出了辛勤努力,使南薛村连年荣获任城区“村庄发展奖”一等奖等荣誉。据统计,2017年,实现村集体经济收入390万元,农民人均纯收入16320元,是任城区经济强村之一。

“党的基层组织是党在基层的战斗堡

垒,是党的全部工作和战斗力的基础,因此必须坚持将基层组织建设放在重中之重的位置,常抓不懈。”薛凤军是这么说的也是这么做的。上任伊始,他便从加强自身建设入手,着力提升班子凝聚力、战斗力和向心力,坚持“三会一课”制度,落实农村党员记分亮化管理,创新开展每月“党员活动日”活动,组织开展参观学习外地先进工作经验;充分发扬民主,虚心征求党员群众意见,凝聚人心,集中民智;关心帮扶困难群众与困难群众,体现人文关怀;坚持村干部轮值坐班制度,开展民事代办;健全完善村级工作制度,规范村干部行为,赢得了全体村民的认可和拥护。

“当了村书记就要结合实际,谋划一条好的发展思路,让百姓安居乐业。”薛凤军告

诉记者,在增强村民凝聚力的同时,让全村人的“钱袋子”真正鼓起来是当务之急。于是,薛凤军带领党支部立足区位优势,理清发展思路,大力发展服务业。同占地企业济宁运河电厂、济宁森达美港有限公司、济宁四通工程机械有限公司、森华建材等单位开展深度合作,成立南薛利民服务公司,为企业提供劳务、基建、运输、物业服务。既为企业营造了良好的发展环境,又增加了集体收入,还为村民创造了就业机会,增加了家庭收入,实现了共赢。

据统计,公司成立以来共安置村民就业400余人,如今每户每年平均增加收入万元以上。2016年以来为发展村级事业投入700余万元,其中道路升级改造投入130万元,文化广场提档升级50万元,建设

休闲公园380万元,绿化美化投入60万元,新农合、新农保、有线电视、水电等投入80万元。

“你们不知道我们村以前的样子,现在想想真是没法比!”采访时,村民颇有感慨地对记者说,近些年来,薛凤军在带领南薛村不断改善村民群众物质生活的同时,不忘加强精神文明建设,积极倡导乡风文明,丰富提升村民群众精神文化生活,切实做到了村美、景美,人更美。先后组建了腰鼓队、广场舞队,建设了“孝贤文化一条街”,组织开展“文明卫生家庭”和“好媳妇、好婆婆”评选表彰活动,引导全村用身边的孝贤模范人物、身边的典型事迹,教育感染广大村民,在全村形成了人人讲文明、个个比孝贤、家家讲和睦、户户比奉献的喜人局面。